

## ZÁPIS

### z 48. zasedání Akademického senátu Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze konaného dne 27. listopadu 2013

#### Přítomni

doc. Ing. Karel Brůna, Ph.D., Ing. Václav Černý, Ph.D., prof. Ing. Eva Ducháčková, CSc., Bc. Martin Dvořák, doc. Ing. Dana Dvořáková, Ph.D., prof. Ing. Jana Fibírová, CSc., Bc. Lucie Foglová, doc. Ing. Jaroslava Holečková, Ph.D., prof. Ing. Květa Kubátová, CSc., prof. Ing. Petr Marek, CSc., Ondřej Polívka, Pavel Seidl

#### Omluveni

doc. Ing. Jiřina Bokšová, Ph.D., Bc. Martin Boreš,

#### Host

doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D. (děkan fakulty)  
doc. PhDr. Jan Trnka, CSc.

#### Program

1. Vyhlášení volby do katederního volebního obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů AS FFÚ VŠE.
2. Vyhlášení volby děkana FFÚ VŠE.
3. Návrh pamětní medaile FFÚ VŠE.
4. Disciplinární řád FFÚ VŠE.
5. Informace o volbě rektora VŠE.
6. Různé.

#### **Ad 1. Vyhlášení volby do katederního volebního obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů AS FFÚ VŠE**

Vzhledem k tomu, že senátoru Trnkovi uplynul dne 5. října 2013 mandát senátora v rámci katederního volebního obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů, seznámil senátor Marek přítomné s potřebou vyhlásit volby v katederním volebním obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů kurie akademických pracovníků AS FFÚ VŠE, navrhnul vyhlášení volby na 9. leden 2014 a ustavení volební komise k těmto volbám ve složení Václav Černý (předseda komise), Květa Kubátová, Jana Fibírová, Karel Brůna a Pavel Seidl.

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.*

***AS FFÚ VŠE schvaluje, aby předseda AS FFÚ VŠE vyhlásil dne 27. listopadu 2013 volby do katederního volebního obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů kurie akademických pracovníků AS FFÚ VŠE na 9. leden 2014.***

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.*

***AS FFÚ VŠE schvaluje volební komisi pro volby do katederního volebního obvodu katedry didaktiky ekonomických předmětů kurie akademických pracovníků AS FFÚ VŠE ve složení Václav Černý - předseda komise, Květa Kubátová, Jana Fibírová, Karel Brůna a Pavel Seidl.***

## **Ad 2. Vyhlášení volby děkana FFÚ VŠE**

Senátor Marek informoval přítomné o nutnosti vyhlášení voleb děkana FFÚ VŠE v souvislosti s ukončením funkčního období stávajícího děkana FFÚ VŠE Petra Dvořáka k 31. březnu 2014. Podle Volebního a jednacího řádu AS FFÚ VŠE se volby musí konat v měsíci únoru roku 2014. Jako nejvhodnější termín pro volbu děkana vyplynul z diskuse datum 17. února 2014 v 9:30 hod. Volební komise byla navržena ve složení Václav Černý (předseda komise), Petr Marek a Lucie Foglová. Veřejná prezentace kandidátů na funkci děkana proběhne 29. ledna 2014 v 14:00 hod.

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.*

***AS FFÚ VŠE schvaluje, aby předseda AS FFÚ VŠE vyhlásil dne 27. listopadu 2013 volby kandidáta na funkci děkana FFÚ VŠE pro funkční období od 1. 4. 2014 do 31. 3. 2018 na 17. únor 2014 od 9:30 hod.***

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.*

***AS FFÚ VŠE schvaluje volební komisi pro volby kandidáta na funkci děkana FFÚ VŠE dne 17. 2. 2014 v 9:30 hod. ve složení Václav Černý – předseda komise, Petr Marek a Lucie Foglová***

## **Ad 3. Návrh Pamětní medaile FFÚ VŠE**

Děkan FFÚ VŠE Petr Dvořák seznámil přítomné s návrhem na udělení Pamětní medaile FFÚ VŠE prof. RNDr. Ing. Janu Koderovi, CSc., dlouholetému členu katedry měnové teorie a politiky. Děkan Dvořák představil ve stručnosti kandidáta a vysvětlil důvody, které ho vedou k návrhu na udělení Pamětní medaile FFÚ VŠE.

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.*

***AS FFÚ VŠE schvaluje návrh na udělení Pamětní medaile FFÚ VŠE prof. RNDr. Ing. Janu Koderovi, CSc.***

K předání Pamětní medaile dojde na slavnostním zasedání Vědecké rady FFÚ VŠE a AS FFÚ VŠE, které proběhne dne 18. prosince 2013 v 11:00 hod.

## **Ad 4. Disciplinární řád FFÚ VŠE**

Děkan FFÚ VŠE Petr Dvořák představil přítomným návrh Disciplinárního řádu FFÚ VŠE a vysvětlil důvody, proč každá fakulta VŠE nyní přistupuje k přijetí vlastního Disciplinárního řádu. Na základě diskuse na legislativní komisi AS VŠE se rozhodl oproti původně zaslanému návrhu vypustit poslední větu z článku 6, odstavce 4, Disciplinárního řádu.

V rámci diskuse senátor Černý vznesl dotaz, jakou roli hraje zařazení Etického kodexu FFÚ VŠE do článku 1, odstavce 1 Disciplinárního řádu. Děkan Dvořák objasnil důvody pro toto rozhodnutí. Senátorka Fibířová přivítala návrh fakulního Disciplinárního řádu a zdůraznila jeho propracovanost a přesnost ve srovnání se zněním Disciplinárního řádu VŠE. Senátorka Fibířová vznesla dotaz, zda zápis o udělení sankce určitému studentovi bude součástí studijní dokumentace studenta i v případě uplynutí lhůty a podmínek k osvědčení. Děkan Dvořák tuto skutečnost potvrdil. Senátor Seidl se dotázal na problém návrhu studentů do Disciplinární komise a podání podnětu k zahájení řízení dle Disciplinárního řádu. Děkan Dvořák poskytl k těmto bodům náležité vysvětlení.

*Hlasování pro 12, proti 0, zdrželi se 0.  
AS FFÚ VŠE schvaluje Disciplinární řád AS FFÚ VŠE*

**Ad 5. Informace o volbě rektora VŠE**

Senátor Marek podal přítomným informace o dosavadním průběhu volby rektora VŠE.

**Ad 6. Různé**

Příští zasedání senátu se bude konat ve středu 15. ledna 2014 v 15:00 hod.

Zápis provedl: Karel Brůna, tajemník AS FFÚ VŠE

Zápis schválil: Petr Marek, předseda AS FFÚ VŠE